

万众同欢共襄盛典 一街烟火香满英城

——我市“仁兴里”沉浸式文旅街区开街掠影

全媒体记者 杨佳/文 李敬元 张舰 高强/摄

国潮古风、场景演绎、美食佳酿……6月1日晚,在全市人民的期待与见证中,“仁兴里”沉浸式文旅街区迎来了备受瞩目的开街仪式,数以万计的宾朋相聚在这里,一睹“仁兴里”的“神秘芳容”。

夜幕降临,一个个红灯笼照亮了美轮美奂的街区,热气腾腾的美食,精彩纷呈的表演,造型惊艳的美陈打卡点,熙熙攘攘的人流,让整条街充满着浓浓烟火气。

“人间烟火气,最抚凡人心。”“仁兴里”沉浸式文旅街区宛如四平的新鲜血液,给整座城市注入了激情,以其演艺、互动、美食、夜游等多业态相融合的沉浸式国潮体验街区特色点燃了全民消费热情。

好风凭借力,扬帆正当时。站在城市文旅经济发展的时代风口,“仁兴里”沉浸式文旅街区项目的启动,必将拉开展现我市夜经济魅力的崭新篇章,创造健康、时尚、美好的“夜生活”,为夜间消费提供更多便利,充分释放“夜经济”活力,着力提升群众夜间消费体验,打造全市新的经济增长点、新“夜”态、新名片,让英城的夜晚靓起来、商圈人气聚起来、夜间消费火起来、群众生活乐起来。



旋转幸福



琴声悠扬



瞄准



打卡留影



吸引



艺苑精英



鸟瞰“仁兴里”



美食分享



国潮古风